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STIMAȚI DOMNI 

Ați devenit utilizatorii unei noi plite. Aceasta face parte din familia plitelor proiectate pentru a asigura o 
funcționalitate ridicată și, în același timp, a beneficiat de un design modern, astfel încât plita să reprezinte cu 
adevărat o componentă a unui echipament modernizat. 
Înainte de a începe să utilizați plita, vă rugăm să citiți cu atenție conținutul acestui manual. Aceasta 
conține recomandări și indicații privind utilizarea corectă a acesteia. 
Astfel, veți putea să vă bucurați mulți ani de exploatarea fără defecțiuni a acestui aparat. 
Vă dorim satisfacție și mulțumire pentru o achiziție precisă.

Forgast

1. ATENȚIE!

1. Înainte de prima utilizare a plitei, este obligatoriu să citiți cu atenție manualul de utilizare și recomandările de siguranță.

2. Plitele sunt produse care nu conțin materiale periculoase pentru mediu. 

3.Materialele din care este realizat ambalajul pot fi reutilizate ca materii prime reciclabile. 

4.Plita folosită trebuie să fie adusă într-o stare care să împiedice reutilizarea acesteia. Dispozitivul trebuie predat unităților spe-
cializate în reciclare sau colectare a materialelor reciclabile. 

5.Dispozitivul este adaptat pentru gazul și presiunea indicate pe plăcuța cu date tehnice. 

6.Produsul trebuie instalat după o perioadă de aclimatizare de 8 ore în încăpere.

7. Conectarea aragazului la instalația de gaz sau la butelia cu gaz lichefiat, precum și reglarea acestuia, trebuie efectuate exclusiv
de către un instalator autorizat pentru aparate de gaz, deținător al certificatului de calificare „E” valabil pentru exploatarea 
echipamentelor și instalațiilor energetice. 

8.Conectarea aragazului la instalația electrică trebuie efectuată de un instalator care deține certificat de calificare „E” valabil 
pentru exploatarea echipamentelor și instalațiilor energetice. 

9.Producătorul nu răspunde pentru vătămări sau daune cauzate de instalarea incorectă a dispozitivului sau de utilizarea neco-
respunzătoare a acestuia. 

10. În cazul unei defecțiuni a dispozitivului, în special la apariția unui scurtcircuit, acesta trebuie oprit imediat și trebuie contactat
centrul de service. Plita deteriorată nu trebuie utilizată.

11. Este interzisă efectuarea oricăror reparații pe cont propriu, sub sancțiunea pierderii drepturilor de garanție.

12. Producătorul își rezervă dreptul de a aduce modificări pentru modernizarea dispozitivului și pentru îmbunătățirea continuă 
a calității, fără notificare prealabilă. Aceste modificări nu vor pune însă probleme utilizatorilor. 
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2. DESTINAȚIA 

Prezenta Instrucțiune de Utilizare se referă la plita cu gaz echipată cu arzătoare de mare putere, cu stabilizarea flăcării, care îndeplinesc 
cerințele conform PN-EN 203-1:2022-05; PN-EN 203-2-1:2022-05 și PN-EN 437. Aceste plite au fost proiectate și realizate ca echipamente pro-
fesionale de încălzire pentru prepararea mâncărurilor (gătit, prăjit, copt) în baruri, restaurante și alte unități de alimentație colectivă.

Aceste plite sunt adaptate pentru alimentarea cu următoarele tipuri de combustibili gazoși:
• Familia 2 grup: 2E (20 mbar), 2H (20 mbar) – gaz natural (G20) 
• Familia 3 grup: 3P (37 mbar), 3P (50 mbar) – gaz propan (G31) 
• 3B/P (37 mbar) – gaz propan-butan (G30).

3. DESCRIERE TEHNICĂ 

Plita FG09452 este fabricată ca dispozitiv cu patru arzători. Dispune de o carcasă estetică din tablă inoxidabilă, robineți cu sistem de sigu-
ranță antifugă care opresc alimentarea cu gaz în cazul stingerii flăcării, precum și un arzător principal de gaz de mare putere cu stabilizare 
a flăcării, aprins prin arzătorul pilot. Plitele sunt prevăzute cu grătare care pot fi confecționate din sârmă de oțel inoxidabil, oțel negru emai-
lat sau fontă emailată, precum și cu o tavă de arzător detașabilă și practică. Plitele dispun de o mufă de racordare cu filet R 1/2”. Arzătorul 
plitei poate susține un vas cu o greutate totală de 100 kg. 

4. CARACTERISTICI TEHNICE
Caracteristicile arzătoarelor pentru gaz natural și gaze lichefiate: 
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Arzător nr. 2.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

DIAMETRUL 
DUIULUI 
(mm)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 5,0 1,70

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 5,0 1,01

3P (G31) 37 3700 5,0 1,10

3P (G31) 50 5000 5,0 1,05

Arzător nr. 1.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

DIAMETRUL 
DUIULUI 
(mm)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 3,5 1,40

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 3,5 0,88

3P (G31) 37 3700 3,5 0,95

3P (G31) 50 5000 3,5 0,85
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Arzător nr. 3.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

DIAMETRUL 
DUIULUI 
(mm)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 7,0 2,00

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 6,5 1,20

3P (G31) 37 3700 6,5 1,25

3P (G31) 50 5000 6,0 1,20

Arzător nr. 4.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

DIAMETRUL 
DUIULUI 
(mm)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 8,0 2,20

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 7,0 1,22

3P (G31) 37 3700 7,6 1,45

3P (G31) 50 5000 7,2 1,25

Aragaz cu gaz FG09452 

Putere termică maximă a aragazului: 
23,5 kW

Dimensiuni [mm]: 
înălțime – 850
lățime – 800
adâncime – 700



5. CONDIȚII DE SIGURANȚĂ ȘI IGIENĂ A MUNCII 

Pentru a evita riscul de arsuri cauzate de utilizarea necorespunzătoare a aragazului cu gaz, trebuie să:
• familiarizați operatorul cu regulile corecte de exploatare a aragazelor cu gaz în unitățile de alimentație colectivă, conform prezentului

manual de utilizare; 
• familiarizați operatorul cu normele de bază privind exploatarea instalațiilor cu gaz, regulile de securitate în încăperile de bucătărie și 

procedurile de acordare a primului ajutor în caz de urgențe;
• Nu utilizați aparatul dacă se constată deteriorarea arzătorului sau a elementelor de control situate pe exteriorul dispozitivului;

• Înainte de a începe orice reparație sau întreținere a plitei, deconectați obligatoriu plita de la rețeaua electrică prin întrerupătorul principal; 

• Nu permiteți stropirea sau spălarea plitei cu jet de apă;
• Reparațiile aparatului trebuie efectuate de un lucrător calificat și instruit în mod corespunzător.

6. INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 

Înainte de utilizarea plitei, asigurați-vă că părțile superioare ale arzătorului (paharul arzătorului și inelul flăcării) sunt poziționate corect. 
Inelul de flacără este montat corect atunci când tapița elastică de pe suprafața de bază a cupelor arzătorului se potrivește cu decupajul de 
pe marginea inelului de flacără. Oricare altă poziționare a inelului de flacără față de cupa arzătorului este incorectă și va duce la o ardere de-
fectuoasă a arzătorului.

ATENȚIE!
Este foarte important, pentru siguranța utilizării și pentru utilizarea corectă a eficienței termice a arzătoarelor, să se 
aleagă diametrul vaselor în funcție de încărcările termice. 

Mai jos sunt prezentate diametrele recomandate ale vaselor pentru încărcările termice corespunzătoare:
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Deschiderea alimentării cu gaz către arzător 
Toate plitele sunt echipate cu protecție împotriva scurgerii gazului. 
Pentru a aprinde arzătorul, procedați după cum urmează:
Pentru gazul propan-butan: 
1. Deschideți supapa buteliei de propan-butan echipată cu regulator pentru gaz propan-butan. 
2. Aprindeți flacăra pilot, rotiți butonul în poziția flăcării pilot și apăsați-l continuu, în același timp aprinzând flacăra pilot cu o chibrit sau 

cu o brichetă. Țineți butonul apăsat timp de câteva secunde până când termocuplul menține flacăra.
3. Acum, numai flacăra pilot va rămâne aprinsă.
4. Pentru a porni arzătorul, rotiți butonul în sens invers acelor de ceasornic. Poziția reprezintă puterea maximă, iar poziția reprezintă pu-

terea minimă.
5. După terminarea utilizării arzătorului, închideți alimentarea cu gaz prin rotirea butonului în poziția flăcării pilot, oprind astfel arză-

torul principal. 
6. Pentru a opri complet plita (inclusiv flacăra pilot), rotiți butonul în poziția închisă (în sensul acelor de ceasornic). 

PUTEREA ARZĂTORULUI DIAMETRUL OPTIM AL VASELOR UTILIZATE 

3 kW 300 mm

5 kW 380 mm

7 kW 420 mm

8 kW 460 mm
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a) poziția închisă b) poziția flăcării pi-
lot 

c) poziția de putere 
maximă 

d) poziția de putere 
minimă 

Fig. 1 Poziția butonului de reglare a valvei de gaz a arzătoarelor de suprafață 

ATENȚIE!
Când utilizați propan-butan, înainte de a opri aragazul, închideți mai întâi valva buteliei, apoi închideți robinetul arzăto-
rului. Pentru gaz natural, urmați pașii 2, 3, 4 și 5.

Marcarea pozițiilor butonului 
Cantitatea de gaz care ajunge la arzător este reglată prin butonul de gaz. În imaginea de mai jos sunt prezentate diferitele poziții ale butonului. 

Schimbarea tipului de gaz de alimentare 
Activitățile legate de adaptarea aragazului pentru arderea unui anumit tip de gaz trebuie efectuate de o persoană autorizată pentru in-

stalarea și întreținerea instalațiilor de gaz. Adaptarea aragazului pentru arderea gazului natural sau a propan-butanei este descrisă în in-
strucțiunile pentru instalator. 

7. INSTRUCȚIUNI DE CONSERVARE ȘI REPARAȚII 

Aragazele trebuie să fie menținute curate. Întreținerea continuă (zilnică) a aragazului constă în eliminarea impurităților prin curățarea te-
meinică a plăcii arzătorului, grătarului și panoului de distribuție cu o cârpă umezită cu apă caldă și detergenți, urmată de ștergerea cu o câr-
pă curată și uscată. Nu curățați niciodată dispozitivul cu jet de apă sub presiune. Permiteți plitei să se răcească înainte de curățare. Nu folo-
siți substanțe abrazive, corozive sau care pot provoca coroziune la curățare.

Pe lângă operațiunile curente de întreținere a plitei, utilizatorul are obligația de a efectua controlul și întreținerea periodică a componen-
telor și ansamblurilor instalației de gaz. 

După expirarea perioadei de garanție, cel puțin o dată pe an, precum și în cazul în care dispozitivul prezintă semne de funcționare neco-
respunzătoare, trebuie să solicitați efectuarea unui control tehnic al plitei și să remediați defectele constatate. 

Revizia trebuie efectuată de către un tehnician calificat, deținând aptitudinile necesare pentru repararea aparatelor pe gaz. 
K. Ansamblurile de comandă înlocuite în timpul reviziei tehnice trebuie să dețină certificate valabile de conformitate. Revizia capitală include
activitățile desfășurate în cursul inspecției periodice, precum și înlocuirea elementelor mecanic deteriorate. Trebuie acordată atenție uzurii
unor componente precum: 
• arzătoarele de gaz, 
• robinetii de gaz, 
• arzătoarele de aprindere, 
• scânteitorul și aprinzătorul cu scânteie,
• termocupele, 
• butonele,
• etanșeitatea instalației,
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8. AMBALARE, ÎNCĂRCARE ȘI TRANSPORT 

Aragazul este ambalat conform normelor în vigoare. Încărcarea aragazului pe mijloacele de transport, descărcarea și manipularea trebuie
realizate cu ajutorul mecanismelor de ridicare adecvate. Transportul trebuie efectuat cu mijloace de transport acoperite. 
În timpul transportului, aragazul trebuie protejat împotriva deplasării, răsturnării, șocurilor puternice și altor deteriorări mecanice. 

9. OBSERVAȚII FINALE 

Producătorul își rezervă dreptul de a efectua modificări constructive care nu afectează negativ condițiile de utilizare, siguranța și calitatea produsului. 

10. INSTRUCȚIUNI PENTRU INSTALATOR 

După despachetarea aparatului, verificați dacă acesta nu prezintă deteriorări vizibile. În cazul în care aragazul a fost deteriorat în timpul 
transportului, nu trebuie conectat. Conectarea aragazului la instalația de gaz trebuie realizată de către un specialist autorizat. 

Aragazul cu gaz este un dispozitiv fabricat conform prevederilor normei PN-EN 203-1:2014 „Dispozitive de gaz pentru unități de alimen-
tație colectivă. Cerințe de siguranță.” Norma menționată impune ca dispozitivul să fie instalat într-o încăpere bine ventilată, de preferință 
sub o hotă cu extracție locală eficientă.

Încăperea destinată instalării dispozitivelor de gaz trebuie să corespundă prevederilor Hotărârii Ministrului Infrastructurii privind condiți-
ile tehnice ce trebuie respectate de clădiri și amplasamentul acestora (Monitorul Oficial nr. 75 din 12 aprilie 2002, capitolul 7 - Instalația de 
gaz pentru combustibil gazos). 

Conform reglementărilor menționate mai sus, încăperea respectivă trebuie să îndeplinească următoarele criterii: 
1. Încăperea destinată pentru instalarea și utilizarea aragazului trebuie să asigure o ventilație continuă (asigurând un aport suficient de 

aer pentru arderea gazului și evacuarea gazelor arse), iar aragazul trebuie instalat sub un sistem local de evacuare – hotă.

2. În cazul utilizării aragazului alimentat cu gaz lichefiat B/P, astfel de încăperi nu pot fi situate sub nivelul „zero” (al terenului), adică în 
subsol sau demisol. Temperatura încăperii în care se află butelia cu gaz lichefiat nu trebuie să depășească 35 °C. 

3. Încăperea în care se instalează plita trebuie să aibă o înălțime de cel puțin 2,2 m. 

4. Plita trebuie instalată la o distanță de cel puțin 0,5 m față de ferestre, într-un loc care să permită acces facil la aceasta, cel puțin din față.
Peretele din spatele plitei trebuie să fie un perete neinflamabil al încăperii, adică un perete cu finisaj neinflamabil al suprafeței. Distanța
dintre partea laterală a aparatului și un perete neprotejat, adică un perete din lemn sau alte materiale inflamabile, nu trebuie să fie 
mai mică de 60 cm, iar față de un perete protejat, adică un perete din materiale inflamabile, dar tencuit sau placat cu plăci sau în alt 
mod echivalent, cel puțin 30 cm. 

5. Este interzisă utilizarea în aceeași clădire a gazului lichefiat și a gazului de rețea.

6. În încăperea în care este instalată plita adaptată pentru alimentarea cu gaz lichefiat nu se pot depozita și utiliza mai mult de două bu-
telii, fiecare cu o capacitate de 11 kg de gaz. În cazul utilizării gazului lichefiat, se recomandă instalarea grupului de butelii în exteriorul 
clădirii sau instalarea unui rezervor pentru gaz lichefiat. 

7. Plita trebuie conectată la conductele din oțel ale instalației de gaz într-un mod fix sau utilizând conducte metalice flexibile. 
(Furtunul flexibil utilizat trebuie să fie din oțel inoxidabil și să respecte standardele DIN 3383 și DIN 3384).



8. Aragazul pe gaz lichefiat trebuie conectat la regulatorul de presiune al gazului de pe butelie printr-un furtun flexibil cu lungimea ce 
nu depășește 1,5 m și o rezistență la presiune de cel puțin 300 kPa, rezistent la compușii gazului lichefiat, la deteriorări mecanice și la 
temperaturi de până la 60°C. Furtunul flexibil trebuie să respecte cerințele naționale aplicabile și trebuie verificat periodic și înlocuit 
atunci când este necesar. 

9. Înainte de conectarea aparatului la instalația de gaz, verificați pe plăcuța de identificare și în certificatul de garanție tipul de gaz pentru 

care este conceput aragazul și dacă acesta corespunde tipului de gaz din instalația de gaz respectivă.

10. Așezați aragazul pe un suport solid și incombustibil, respectând distanțele indicate mai sus față de pereți, și nivelați aparatul cu ajutorul pi-

cioarelor reglabile. Conectați aragazul la instalația de gaz conform punctelor 7 și 8. Verificați etanșeitatea îmbinărilor folosind un spray pentru 

detectarea scurgerilor. 

11. Adaptarea aragazului pentru alt tip de gaz:
Pentru a adapta aragazul pentru arderea unui alt tip de gaz, este necesar să înlocuiți duzele la arzătorul principal și la arzătorul de aprindere (pilot). 

Dimensiunile duzelor pentru fiecare tip de gaz sunt indicate în tabelele din secțiunea „Caracteristici tehnice”. 

Pregătirea plitei pentru arderea gazului natural sau a gazului lichefiat constă în:

1) Schimbarea duzelor la arzătorul principal - fig. 1
• îndepărtați grătarul 
• îndepărtați arzătorul 
• îndepărtați placa de aprindere 
• cu o cheie combinată „7” desfaceți duzele „A”, apoi montați duza nouă conform tabelului 
• montați placa de aprindere 
• montați arzătorul 
• montați grătarul 

2) Reglarea flăcării arzătorului principal - fig. 2
• aprindeți arzătorul pilot și mențineți butonul în poziția „pilot” până când termoelementul va 

susține flacăra, apoi rotiți butonul la poziția flăcării normale 
• Slăbiți șurubul de blocare „C” 
• Ridicând sau coborând obturatoarele de aer „B”, trebuie să urmăriți flacăra arzătorului 
• Obturatoarele trebuie strânse cu șurubul „C” atunci când flacăra arzătorului arde uniform, iar flăcările sunt „ascuțite” 

3) Reglarea flăcării economice - fig. 2
• Aprindeți arzătorul în poziția flăcării normale 
• Reglați butonul în poziția flăcării economice 
• Îndepărtați butonul prin tragerea lui spre dvs. 
• Cu șurubul de reglare „A” conform fig. 2, reglați flacăra economică răsucind ușor șurubul în dreapta

sau în stânga cu o șurubelniță 
• Flacăra arzătorului de economisire trebuie să reprezinte 30% din flacăra normală. 
• Rotiți cu energie butonul de la poziția flacărei complete la cea de economisire pentru a verifica dacă 

flacăra nu se stinge. 

4) Înlocuirea duzei arzătorului pilot – fig. 3
• Scoateți capătul termocuplei „A”, obținând astfel acces facil la arzătorul pilot. 
• Desfaceți piulița cu șurubelnița sau cu cheia plată „11”. 
• Scoateți și înlocuiți duza pentru gazul adecvat, conform tabelului de mai sus. 
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5) Reglajul arzătorului pilot – fig. 3
• Setați butonul în poziția pilot. 
•Aprindeți arzătorul pilot cu o chibrită sau cu o brichetă și mențineți apăsat butonul până când termocuplul va menține flacăra. 
• Cu o șurubelniță plată, deplasați obturatorul de aer „C” spre dreapta sau spre stânga pentru a

obține o flacără albastră vie. 
• Stingeți pilotul, apoi aprindeți din nou pentru a verifica dacă flacăra nu pâlpâie și nu se stinge. 

Setările obturatoarelor: 

Arzător nr. 1.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 3,5 1,5

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 3,5 2,7

3P (G31) 37 3700 3,5 2,5

3P (G31) 50 5000 3,5 3,0

Arzător nr. 2.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 5,0 15,3

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 5,0 12,0

3P (G31) 37 3700 5,0 9,1

3P (G31) 50 5000 5,0 13,9

Arzător nr. 3.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 7,0 Lipsă 

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 6,5 11,0

3P (G31) 37 3700 6,5 17,8

3P (G31) 50 5000 6,0 1,4

Arzător nr. 4.

TIPUL DE GAZ 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINĂ 

TERMICĂ 
(kW) 

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20) 20 2000 8,0 15,3

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 7,0 Lipsă 

3P (G31) 37 3700 7,6 Lipsă 

3P (G31) 50 5000 7,2 7,1
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11. LISTA PIESELOR DE SCHIMB 

Nr. crt. DENUMIREA PIESEI TIP SAU NR. DE CATALOG 

Aragaz cu gaz FG09452 

1

Duza arzătorului 3,5 kW: 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 1,40 G55140

ø 0,88 G55088

ø 0,95 G55095

ø 0,85 G55085

2

Duza arzătorului 5 kW: 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 1,70 G55170

ø 1,01 G55101

ø 1,10 G55110

ø 1,05 G55105

3

Duza arzătorului Putere (kW): 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar 7,0

3 B/P (G30) 37 mbar 6,5

3 P (G31) 37 mbar 6,5

3 P (G31) 50 mbar 6,0

ø 2,00 G55200

ø 1,20 G55120

ø 1,25 G55125

ø 1,20 G55120

4

Duza arzătorului Putere (kW): 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar 8,0

3 B/P (G30) 37 mbar 7,0

3 P (G31) 37 mbar 7,6

3 P (G31) 50 mbar 7,2

ø 2,20 G55220

ø 1,22 G55122

ø 1,45 G55145

ø 1,25 G55125

5

Duza pilot: 

2E (G20), 2H (G20) 20 mbar

3 P/B (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 0,35 G00179

ø 0,20 G00178

ø 0,20 G00178

ø 0,20 G00178

6 Supapă gaz PEL 21S G00277

7 Pilot SIT G00177

8 Termocuplu SIT M9x1 lungime 60 cm G00190

9 Buton 8x6,5 G00274

10 Discul butonului G00276

Piesele menționate mai sus pot fi achiziționate de la producătorul dispozitivului.

ATENȚIE!

Operațiunile de înlocuire a duzelor trebuie efectuate cu robinetul de închidere al instalației de gaz închis.

După reglementarea dispozitivului pentru un alt tip de gaz decât cel setat inițial, acest fapt trebuie raportat producăto-

rului pentru obținerea unei noi plăcuțe de identificare care să indice noua setare. 

Verificarea presiunii de intrare 

Aragazul este prevăzut cu un racord pentru măsurarea presiunii de intrare, amplasat pe conducta din apropierea supapei. Pentru a măsura presiunea de intrare

a gazului, demontați șurubul racordului de măsurare și conectați instrumentul de măsurare a presiunii cu ajutorul unui tub flexibil. După efectuarea măsurătorii 

și consemnarea valorii acesteia, închideți alimentarea cu gaz, deconectați aparatul de măsurare și strângeți șurubul astfel încât să nu existe scurgeri de gaz. 

Presiunea măsurată trebuie să corespundă valorii indicate în caracteristica arzătorilor.
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12. GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI ELIMINAREA 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, nu aruncați echipamentul în locuri care pot reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se permite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase în vederea eliminării ulterioare. Trebuie să respectați reglementările privind 
protecția mediului în vigoare în țara în care este utilizat echipamentul. 

Este necesar să predați dispozitivul către firme specializate pentru colectarea, demontarea și eliminarea acestuia. 
Dispozitivul trebuie demontat, separat în componente și grupat în funcție de natura chimică a acestora, având în vedere că o parte dintre 
ele pot fi reciclate și reutilizate, similar deșeurilor municipale. Înainte de eliminare, dispozitivul trebuie făcut inutilizabil, prin deconectarea 
cablului de alimentare. 
Materialul rezultat în urma eliminării, dacă nu este reutilizat, trebuie predat la un punct de colectare sau la o rampă de deșeuri, conform re-
glementărilor în vigoare.

Oricare simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu poate fi tratat ca un deșeu casnic. Trebuie eliminat în mod corespunzător pentru
a preveni orice efecte negative asupra mediului și asupra sănătății oamenilor. 
Pentru mai multe informații privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, serviciul tehnic sau autoritățile locale 
responsabile cu gestionarea deșeurilor.

Operațiunile de demontare a dispozitivului trebuie efectuate de personal calificat. 

Dacă se preconizează reinstalarea ulterioară a dispozitivului, toate operațiunile trebuie efectuate cu cel mai mare grad de atenție, pentru a 
nu deteriora componentele acestuia. 
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele defecțiuni sau neplăceri cauzate de personalul neautorizat care operează 
dispozitivul.

ELIMINARE 
Ambalajul și materialul din care este fabricat sunt 100% reciclabile și sunt marcate cu simbolul .

La eliminare, trebuie respectate prevederile legale locale în vigoare. Părțile ambalajului (saci din plastic, bucăți de polistiren 
etc.) trebuie păstrate departe de copii, deoarece reprezintă un potențial pericol. 
Dispozitivul a fost realizat din materiale reciclabile. Acest dispozitiv este marcat ca fiind conform cu Directiva Europeană pri-
vind echipamentele electrice și electronice uzate. Asigurând eliminarea corectă a acestui dispozitiv, puteți contribui la preve-
nirea unor posibile efecte negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 

Simbolul de pe dispozitiv sau din documentația sa indică faptul că acesta nu trebuie tratat ca deșeu menajer obișnuit. Acesta
trebuie predat unui centru specializat în colectarea și reciclarea aparatelor electrice și electronice. La eliminarea dispozitivului
, trebuie să vă asigurați că devine inutilizabil (nu poate fi pornit), prin tăierea cablului de alimentare și îndepărtarea ușii com-
partimentului, precum și a altor componente care pot prezenta pericol. 
Nu se permite să ajungă cineva în situația de a urca pe dispozitiv sau de a rămâne prins în el. Dispozitivul trebuie eliminat 
conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, ducându-l la un centru specializat de colectare; Nu lăsați dis-
pozitivul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță prevăzute de directivele europene și standardele aferente
. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale respectă legislația europeană în vigoare și,
prin urmare, poartă marcajul CE corespunzător, ceea ce permite comercializarea lor în țările europene. 
Declarația de conformitate, la cererea utilizatorului, este disponibilă în format electronic sau tipărit la sediul producătorului.
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Producător: EGAZ - Producător de mobilier și echipamente gastronomice, str. Limanowskiego 95k, 26-600 Radom, Polonia. 

Distribuitor: MM Gastro, str. Owsiana 58A, 40-780 Katowice, Polonia.
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